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КРАТКА ИСТОРИЯ НА ТАЙ ДЖИЦУ

И НИХОН ТАЙ ДЖИЦУ ВЪВ ФРАНЦИЯ

 

От Роланд ЕРНАЕЗ основател на системата или метода СЕЙДО

Януари

 
 

Голямото приключение наречено БУДО започна за мен през година първо с ДЖУДО после

след няколко години открих различни бойни изкуства малко известни в Европа Говоря за

КАРАТЕ ДО КЕНДО АЙКИДО и ТАЙ ДЖИЦУ

Имах късмет да намеря и да се уча от изключителни майстори МИКИНОСУКЕ

КАВАИШИ ПО ДЖУДО ДЖУДЖУЦО ЛЮК

ЛЕВАНИЕР ПО ДЖУДО ХЕНРИ ПЛЕ ПО КАРАТЕ ДО

И ДЖИМ АЛЧЕЙК ПО АЙКИДО И ТАЙ ДЖИЦУ

Като млад инструктор по ДЖУДО и ДЖУДЖУЦО

ДЖИУ ДЖИЦУ по това време аз бях много

бързо пристрастен по тези нови Бойни изкуства

разбира се нови за ЕВРОПА Последвах тези

СЕНСЕИ които оставиха следа в живота ми до тяхната кончина

МИКИНОСУКЕ КАВАИШИ и ДЖИМ АЛЧЕЙК Трябва също и да

добавя ХЕНРИ ПЛЕ приятел и учител който ми помогна да открия

КАРАТЕ ДО Заслужава си да се отбележи че първото сдружение

е наречено ФРЕНСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО СВОБОДЕН БОКС И КАРАТЕ

СЪС СЕДАЛИЩЕ Рю де ла Монтан Свети Женевиев в ПАРИЖ

ФРАНЦИЯ

По същото време през година беше създадена и Ф Ф А Т К ФРЕНСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО

АЙКИДО ТАЙ ДЖИЦУ И КЕНДО представлявана от Г н БЛАНК и включваща ДЖИМ АЛЧЕЙК

като технически директор Името Ф Ф А Т К беше също използвано и от основната ДЖУДО

федерация ФРЕНСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО КОДОКАН ТЕХНИКИ ЗА АМАТЬОРИ
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Аз много бързо станах част от Техническата Комисия и въпреки, че практикувах АЙКИДО и 

КАРАТЕ-ДО, бях изключително заинтересован по изучаването на ТАЙ-ДЖИЦУ. По същото време 

през 50-те и ранните 60 години, ТАЙ-ДЖИЦУ беше училище по ДЖУДЖУЦО, с голямо влияние на 

техниките и духа на своя майстор – МИНОРУ МОЧИЗУКИ. Тези бойни изкуства взеха голяма част 

от моето съществуване и ранният ентусиазъм, който изпитах по тях никога не престана да 

съществува през всичките години.   

След трагичната смърт на моя учител и приятел ДЖИМ АЛЧЕЙК през 1962, аз 

продължих изучаването на ЙОСЕЙКАН АЙКИДО с ХИРО, синът на МИНОРУ 

МОЧИЗУКИ, на когото благодаря за неговите техники и внимание, както и за всичко 

което той създаде за БУДО със собствени лични изследвания.  

Моите изследвания в сферата на ДЖУДЖУЦУ, ме доведоха през годините до идеята – не да 

променям техниките, а да създам нова  логическа и педагогическа система за изучаване и 

усъвършенстване на ТАЙ-ДЖИЦУ, и това беше прието в различни клубове където аз преподавах 

по това време: СВЕТИ ДЖЪРМЕЙН ЕН ЛАЕ, БОЛОНЯ БИЛАНКОРТ, ЛЕ ЧЕСНЕ и РУЕЛ МАЛМАЙСОН. 

Моите клубове, както и тези на предишните ми ученици влязоха в БУДО АКАДЕМИЯТА – 

асоциация създадена през 1966 година. 

Времето лети … и ние стигаме до 1972 година. Имах привилегията с мои двама асистенти да 

присъстваме на семинар в ДОДЖОТО на МИНОРУ МОЧИЗУКИ в ШИЗУОКА (ЯПОНИЯ). Аз получих 

документ, подписан от него, в който ми даваше пълно представителство на неговата школа по 

ДЖУДЖУЦУ, както и по ТАЙ-ДЖИЦУ.  По този начин след като се върнах от ЯПОНИЯ, аз създадох 

на 9 Декември 1972 година – ФРЕНСКАТА ФЕДЕРАИЦЯ ПО ТАЙ-ДЖИЦУ със седалище – моя дом 

на РУЕЛ МАЛМАЙСОН, както и ФРЕНСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШОРИНДЖИ КЕМПО, по което бях 

първия черен колан в Европа. Тази отговорност, дадена ми от СЕНСЕЙ МИНОРУ МОЧИЗУКИ беше  

още веднъж потвърдена с пристигането му у дома няколко години по-късно, както и в неговото 

ДОДЖО в ЯПОНИЯ с подписите на Японски майстори от най-високо ниво по различни БУДО 

дисциплини през 1985 и 1987 година.   
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За да продължим с историята, ФРЕНСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ по ТАЙ – ДЖИЦУ завърши като 

една от първите дисциплини присъединени към ФРЕНСКОТО КАРАТЕ, след 

подписването на споразумение на 15 Юни 1977 година от Г-н Джакс ДЕЛКОУРТ, 

президент на Ф.Ф.К.А.М.А. и от мен. 

На следващите семинари в ЯПОНИЯ през 1985 и 1987 година и след 

предложението на СЕНСЕЙ МИНОРУ МОЧИЗУКИ, както и от 

асоциацията на Японските БУДО експерти, беше решено да се 

добави представката НИХОН към ТАЙ-ДЖИЦУ за да се 

идентифицира с Японския си произход, на моя метод (СЕЙДО):  

добавяне на нови КАТИ, нови техники от НИХОН ДЖУДЖУЦУ, нови 

форми на спаринг и рандори (ГОШИН ШОБУ и САН ДЖЮ КУМИТЕ). 

Имайте в предвид, че този метод беше напълно съставен от мен 

(единствено 3-та основна ката беше подготвена от моите 

асистенти).   

Името ТАЙ ДЖИЦУ беше променено през година и стана НИХОН ТАЙ ДЖИЦУ

Техническите и педагогически методи и форми на РОКУКИО също се промениха и се добавиха

шест елемента или принципни компонента

 Обучения и ТЕ ХОДОКИ ТАЙ САБАКИ отместване стъпване придвижване

 Основни техники съставени от серии по техники АТЕМИ КЛЮЧОВЕ ХВЪРЛЯНИЯ

СЪБАРЯНИЯ СУТЕМИ

 КАТИ специфични за НИХОН ТАЙ ДЖИЦУ КАТИ самостоятелно с партньор и и КАТИ

за деца КОДОМО както и от НИХОН ДЖУДЖУЦУ КАТИ общо КАТИ включително

с партньор и преди и ДАН

 САМООТБРАНА ДЖУДЖУЦУ

 РАНДОРИ ШИАЙ свободен бой

 Традиционно КУАТЦУ лечение и история на Японското Будо
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ОСНОВНИ ОФИЦИАЛНИ ДАТИ 

1957 Първо доджо по ТАЙ – ДЖИЦУ, последвано от първа федерация (Ф.Ф.А.Т.К.) 

1966        Създаване на БУДО АКАДЕМИЯ, официално през 1971 година 

1972 Създаване на ФРЕНСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ТАЙ – ДЖИЦУ ( основана 12 Септември 1972г.) 

1977    Подписване на споразумение между Ф.Ф.ТД и Ф.Ф.К.А.М.А 

1983 Създаване на МЕЖДУНАРОДНА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ТАЙ-ДЖИЦУ, САМООТБРАНА И СВЪРЗАНИ 

ДИСЦИПЛИНИ (Ф.И.Т.Д) 

1985-87   ТАЙ-ДЖИЦУ става НИХОН ТАЙ-ДЖИЦУ (Споразумение между Ф.И.Т.Д и Японските 

организации) и училището става член на КИЙОТО СЕЙБУКАН (Всички Японски БУДО 

Федерации). 

1992 На 14 Септември 1992 година, Ф.И.Т.Д става Ф.И.Н.Т.Д.: МЕЖДУНАРОДНА ФЕДЕРАЦИЯ ПО 

НИХОН ТАЙ-ДЖИЦУ, ТАЙ-ДЖИЦУ, ДЖУ-ДЖУЦУ И СВЪРЗАНИ ДИСЦИПЛИНИ  

2000 Създава се технически и педагогически колеж от най-високо ниво. 

2008 През Март 2008, Ф.И.Н.Т.Д. става Ф.М.НИ.ТАЙ: СВЕТОВНА ФЕДЕРАЦИЯ ПО НИХОН ТАЙ-ДЖИЦУ, 

НИХОН ДЖУ-ДЖУЦО, ТАЙ-ДЖИЦУ И СВЪРЗАНИ ДИСЦИПЛИНИ 
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